

世界正義院

2011年蕾茲萬文告

致全世界巴哈伊教友

摯愛的朋友們，

值此榮耀時節開展之際，崇高的巴孛靈殿冠冕上燦爛的鍍金穹頂，已於最近在世人的面前亮相，我們的雙目因注視著它而生輝。回復到守基阿芬第原先屬意於它的超凡光澤，這神聖宏偉的建築，再度的閃耀在大地、大海和蒼穹，不分晝夜地證實祂的威嚴與神聖，祂聖化的遺體乃受懷抱其中。

此喜悅之刻，也正逢神聖計劃開展中，一個祥瑞時期的終點。離形成時期在阿博都巴哈聖約與遺囑仁慈的庇蔭下度過的第一個世紀，也只剩下單單的十年了。現在正結束的五年計劃，則由另一個新計劃來承續，而其內涵的各項特點，已經是整個巴哈伊世界密集研讀的對象。誠然，我們對洲際顧問大會文告和十二個月前蕾茲萬文告的回應，極為滿意。朋友們並非僅僅滿足於片段的掌握其內容，而是一次又一次的，不論是單獨的或以群組，在正式會議或自發性的聚會裡，正一直的回歸到文告本身之中。他們的理解，因積極和有見識的參與在他們分區滋長的成長計劃而增長。因之，全球的巴哈伊教區在幾個月內，有意識的汲取了推動其本身進入未來十年，一個有自信的開端之所需。

與此同時，日益積累的政治動盪和經濟風暴，已撼動了各大洲的政府與人民。社會已面臨革命的邊緣，幾個眾所皆知的例子中，政府則被顛覆。領導者正在發現，武器與財富都無法保證他們的安全，當人民的渴望無法實現，孳生的不滿將蓄積。我們回想起，巴哈歐拉是如何明白的告誡地球上的統治者：「你的人民是你的財寶。要當心，以免你的統治違反了上帝的誡命，而將你所護衛的交到了強盜的手中。」忠告一句：無論人們熱衷於改變的景象是如何的迷人，但必須記住，當中必有其利害關係在操縱事件的過程。再者，只要未能投以神聖醫治者所指定的藥方，這時代的苦難將持續且加深。這世代任何一個細心的觀察者，將輕而易舉地認知到一個有著可悲缺陷的世界秩序，以時斷時續但卻永無止境的在加速崩解。

然而，相對的一面也顯而易見，即聖護所提及的「巴哈歐拉新生的信仰」，以及他描述為「信仰必定要儘早建立起的新世界秩序之先兆」的建設進程。它的間接效應，尤其可從年輕人渴望為社會發展作出貢獻，而源源不斷傾洩於情感的訴求上，看出端倪。這些源於每寸土地的人類精神，銳不可擋地湧出的渴望，可在巴哈伊團體於此星球各多元人口群體中，為有效的行動而落實於能力建構的工作上，得到充份無比的表達，這是亙古美尊贈予其追隨者之賜福。還有什麼殊榮能與之相較呢？

為了洞悉這項工作，在此正值阿博都巴哈前往埃及與西方，進行其「劃時代之旅」的百週年紀念之時，讓每一位信徒轉向凝望著阿博都巴哈。祂孜孜不倦的在每一個社會空間闡述教義：在住家與佈道會堂，在教堂與猶太會所，在公園與公共廣場，在火車車廂中與遠洋郵輪上，在俱樂部與社團，在學校與大學等。為真理辯護，祂毫不妥協，態度卻是無限的溫柔。祂帶來普世的神聖原則，用以因應這時代的緊急需求。祂一視同仁與所有的政府官員、科學家、工人、兒童、父母、流亡者、行動主義者、神職人員、懷疑論者分享祂的愛、智慧、以及給予慰藉，就端視他們的需求是什麼。在提升他們靈魂的同時，祂質疑他們的假設，引導他們的觀點，拓展他們的意識，並要他們集中精力。祂以言行示範了如此的慈悲與慷慨，人心乃至於徹底的蛻變。沒有人被拒於門外。我們至大的願望就是，值此百週年紀念的期間，時時的回憶教長無與倫比的歷史記錄，將可激勵並強化祂真誠的仰慕者。將祂的典範置於你等眼前，鎖定你的目光注視著它，讓它成為你貫徹計劃的目標之本能指引。

當巴哈伊團體啟動第一個全球計劃之時，守基阿芬第以引人入勝的言語，描述了幾個連續的階段，其中，神聖之光在希雅查爾監獄點燃，於巴格達被罩上啟示之燈，甚至當它從亞德里亞堡，以及之後在阿卡，閃耀其進一步的光輝時，已散佈到亞洲與非洲的國家，它穿越海洋散射到剩餘的大洲，由此，它逐漸地擴散到世界各國及屬地。在這個過程的最後一部份，他將其刻畫為「那神聖之光…滲透到全球所有剩下的領土中」，它所指的是，「此時，上帝信仰凱旋之光，將以它所有的力道與榮耀，迸射出光輝，並瀰漫且籠罩整個星球。」雖然我們距離此一目標的實現還很遙遠，然而，這光芒已在許多地區密集的閃耀著，在一些國家中，它閃耀在每一個分區。有些地區，當此撲不滅的火焰一經點燃，儘管有人想要摀熄它，它仍燃燒得光芒四射。於不同的國度裡，它實現了在整個鄰里區與整個村莊中穩定地發光，如同一根根的蠟燭，在一顆顆的心靈上為上蒼之手所點燃，在每一個階層的人類互動中，它啟蒙了富思想性的對話，它將光芒投射到無數推展人類福祉的主動行動上。同時在每一個實際面，它從一個度

誠的信徒，從一個生氣勃勃的教區，從一個充滿愛的總會、分會，放射光輝，每一道都是切入黑暗中的光芒

我們在神聖門檻前，為每一位永恆之火的持炬者，真誠的祈禱，願你等在傳遞信仰的光花時，得以環繞在巴哈歐拉強而有力的確認中。

世界正義院簽署